

R O M Â N I A
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455

P R O C E S - V E R B A L
încheiat azi 27 iunie 2019 în ședința ordinară a
Consiliului Local al Comunei Orlat

Se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Orlat , din data de 27 iunie 2019, ora 14 .

Sunt prezenti 11 consilieri . Absenți : dl. Biriș Valentin și dl. Bordeanu Nicolae.

Se prezintă și se supune la vot , următorul proiect al ordinii de zi :

O R D I N E D E Z I :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .
-inițiator primar : Gâță Aurel
2. Prezentarea și aprobarea Procesului – Verbal al ședinței ordinare din data de 30 mai 2019
-inițiator secretar : Vulea Monica - Elena
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul II anul 2019
-inițiator primar : Gâță Aurel
- 4 . Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Comunei Orlat membră ADI ECO Sibiu pentru anul 2019
- inițiator primar : Gâță Aurel
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SIBIU”, precum și aprobarea Statutului actualizat al Asociației
- inițiator primar : Gâță Aurel
6. Întrebări , interpelări .

Se aprobă cu 11 voturi pentru ordinea de zi.

Se da citire proiectului de hotărâre de la punctul 1.

Se alege președinte de ședință dl Topîrcean Dumitru cu 11 voturi pentru .

Se prezintă și se supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 mai 2019

Cu 11 voturi pentru este aprobat procesul verbal al ședinței anterioare, fără obiecții .

Se dă citire proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul II anul 2019.

Dl Primar menționează faptul că s-a inițiat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local datorită faptului că s-a primit de la Consiliul Județean Sibiu suma de 383,18 mii lei reprezentând cota de 7,5% din impozitul pe venit estimat a se încasa în anul 2019, reprezentând fond la dispoziția Consiliului Județean Sibiu.

Luând act de expunerea de motive la proiectul de hotărâre inițiat de către primarul Comunei Orlat prin care acesta propune rectificarea bugetului local pe trimestrul II anul 2019 , precum și raportul de specialitate întocmit în acest sens ,

Ținând seama de H.C.J. Sibiu nr 75/18.04.2019 privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 7,5% din impozitul pe venit estimat a se încasa în anul 2019, reprezentând fond la dispoziția Consiliului Județean Sibiu,

Ținând seama de prevederile art. 19 alin. 2 din Legea nr. 273 / 2006 privind finanțele publice locale , republicată , modificată și completată ulterior , Legea nr. 500 / 2002 privind finanțele publice , republicată , modificată și completată ulterior ,

Luând în considerare H.C.L. nr. 16 / 2019 privind aprobarea bugetului local al Comunei Orlat pe anul 2019 ,

Consiliul Local al Comunei Orlat , cu 11 voturi pentru aprobă rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul II anul 2019 cu suma de 433,18 mii lei la venituri și suma de 433,18 mii lei la cheltuieli.

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi , Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Comunei Orlat membră ADI ECO Sibiu pentru anul 2019.

Luând în considerare expunerea de motive la proiectul de hotărâre inițiat de către primarul Comunei Orlat prin care acesta propune Consiliului Local aprobarea cotizației Comunei Orlat membră ADI ECO Sibiu pentru anul 2019 , precum și raportul de specialitate întocmit în acest sens și având în vedere calitatea de membru a Comunei Orlat în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECO Sibiu și Hotărârea Adunării Generale a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO Sibiu nr. 5/31.05.2019 privind aprobarea , începând cu anul 2019, a cuantumului cotizației de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO Sibiu și a bugetului de venituri și cheltuieli al ADI ECO Sibiu pentru anul 2019, Consiliul Local al Comunei Orlat , cu 11 voturi pentru aprobă cotizația Comunei Orlat membră ADI ECO Sibiu pentru anul 2019 în cuantum de 3.366 lei / an.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi , aprobarea Actului Adicional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SIBIU”, precum și aprobarea Statutului actualizat al Asociației

Dna secretar prezintă principalele modificări din Actul Adicional și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SIBIU”.

Cu 11 voturi pentru se aprobă de către Consiliul Local al Comunei Orlat Actul adițional la Statutul Asociației de dezvoltare Intercomunitară „ECO SIBIU” , Statutul Actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SIBIU” și se mandatează dl. Gâță Aurel, primarul comunei Orlat, ca reprezentant al comunei Orlat în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară „ECO

SIBIU” să voteze pentru aprobarea Actului Adițional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SIBIU”, precum și Statutul actualizat.

Se trece la Întrebări , interpelări.

Dl Giurculeț menționează faptul că la podișorul de la calea lui Parolă a apărut o fisură iar dl Primar spune că au fost înștiințată societatea care are în administrare drumurile județene în acest sens.

Dl Lazăr aduce la cunoștință faptul că la „ Plai” ar trebui făcute lucrări de desecare și de îndreptare a terenului ptr ca pe acesta sa se poate circula în continuare spre păduri .

Dl Primar le comunică domnilor consilieri că trebuie făcută achiziția pentru execuția de lucrări pentru extinderea conductei de gaz metan iar cei care sunt interesați să se branșeze la viitoarea conductă să contacteze Primăria.

Dl Giurculeț întreabă dacă se introduce gazul și pe strada Gării iar dl Primar răspunde că da.

Având în vedere că s-au încheiat toate punctele de pe ordinea de zi se declară ședința închisă .

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ ,
CONSILIER
TOPÎRCEAN DUMITRU**

**SECRETARUL COMUNEI ORLAT
VULEA MONICA – ELENA**